


Kanári-szigetek

A Kanári-szigetek a Ráktérítőhöz közel, Afrika szaharai öve-
zetétől nem messze találhatóak. Szigetekről lévén szó, az 
Atlanti-óceán befolyásolja az időjárást, így mindig nyárias 
meleg van, azonban soha nincsen elviselhetetlen hőség. Kü-
lönleges éghajlatának köszönhetően a Kanári-szigetek egész 
évben kiváló üdülőhely! A hét nagyobb és a hozzájuk kap-
csolódó több kisebb szigetből álló szigetcsoport vulkanikus 
eredetű, ezért a domborzat és a növényzet változatos: trópu-
si, oázisszerű területek, száraz, sivatagias fennsíkok, lávakő-
zettel borított hegyoldalak.
A forgalmas központokat elhagyva, néhány kilométer meg-
tétele után egykori vulkáni kúpok, hegytetők magasodnak. 
A hét fő szigeten keletről nyugatra haladva nagyot változik 
a látkép, Lanzarote félsivatagi vidékéről La Palmaig, ahol a 
bővebb csapadék miatt dús növényzet borítja a felszínt. A 
szigetek mégsem erről, hanem hosszú évtizedek óta a híres 
homokos tengerpartjaikról és üdülőhelyeikről ismertek.  A 
nagyobb üdülőhelyeken épült modern, kényelmes szállodák 
minden igényt kielégítenek.  A szigetcsoport az európai or-
szágokból érkező turisták valóságos Kánaánja, hiszen a nap 
itt mindig süt, meg-megcsillan az Óceán azúrján, az égbolt 
pedig mindig kék.
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Fuerteventura szigete 1658 négyzetkilométeres területével a 
Kanári szigetcsoport második legnagyobbika, a hozzátarto-
zó kisebb vízből kiemelkedő területekkel együttvéve a legna-
gyobb szárazföldi területe a térségnek.
A szigetet hatalmas síkságok tagolják, amelyből a középvo-
nalon emelkedik ki egy fennsík, amelynek bizonyos részei a 
sziget legmagasabb pontjai. A sziget domborzatát a vulkani-
kus eredete alakította ki. 

A sziget hat nagyobb lakott régióra osztható: La Oliva, Puerto 
del Rosario, Betancuria, Antigua, Tuineje és Paraja, a főváros 
Puerto del Rosario. Lobos szigete a maga 5 négyzetkilomé-
teres területével La Oliva tartományhoz tartozik. 
Ahogy az összes környező sziget felfedezésre több hipoté-
zis létezik, nincs ez másképp Fuerteventura esetében sem, 
bizonyos régészeti leletek szerint feltételezhető, hogy a lí-
biai Berberek vetették meg itt először lábukat, ugyanakkor 
a bennszülöttek gyökereinek kutatásakor inkább az Észak-
keleti Afrikai népek tűnnek valószínűnek. Az első szigetlakók 
Betancuria völgyében hozták létre településeiket, ugyanitt 
alapították a Ferences rendi szerzetesek a San Buenaventura 
Apátságot. A sziget feudális terület volt a XV. És XIX. század 
között, ezt követően került spanyol fennhatóság alá a Kanári-
szigetek tagjaként.

A földművelésnek és állattenyésztésnek köszönhetően, ame-
lyet minimális halászat kísért a lakosság inkább a sziget 
belsőbb területeire koncentrálódott, a partszakaszoknak tu-
lajdonképpen nem volt jelentősége. Ennek ellenére a sziget 
természet adta kikötő úgymint Toston, Puerto de la Pena, 
Pozo Negro és Caleta de Fuste jelentős kereskedelmi tevé-
kenységet bonyolított. Ez később inkább áthelyeződött Gran 
Tarajal, Corralejo, Morro Jable és Puerto del Rosario kikötői-
be, ez utóbbi az egyik legfontosabb elosztó központ a sziget 
mezőgazdasági és egyéb fölöslegeinek exportjában. 

A sziget középső területein a hagyományos, főleg mezőgaz-
daságra épülő települések modellje a mai napig -köszönhető-
en a kedvező természeti és időjárási adottságoknak- fellelhe-
tő. A sziget lakóinak találmánya a „száraz növénytermesztés”, 
mivel a sziget vízháztartása nem túl gazdag, kevés eső esik. 
Ennek eredményeképpen az évnek bizonyos időszakaiban 
gyűjtik az esővizet, hogy azt később öntözésre használ-
hassák. A szigetlakók leleményességének köszönhetően 
az összegyűjtött esővizet, a sziget természetes forrásait és 
kedvező talaji adottságokat kihasználva ma már nem csak 
zöldségeket (pl. paradicsom), hanem a több gabonafélét is 
könnyedén megtermelik.

A partvonal mellett főleg a sziget északi oldalán találunk 
településeket, legfőképpen az esővizet szállító csatornák 
mentén, amelyek kedvező feltételeket biztosítanak a földmű-
veléshez, ugyanakkor kihasználva a halászati lehetőségeket, 
amely azonban soha nem töltött be jelentős szerepet a szige-
ten. Szinte csak Corralejo-ról és Morro Jable-ről mondható, 
hogy a halászat jelentős mértéket öltene és szinte csak itt van 
a régi időkre visszanyúló hagyománya. 

Fuerteventura

A hetvenes években felfutó turizmus iparágnak köszönhetően a 
partvonal települései is fejlődésnek indultak és ennek köszönhe-
tően a helyiek közül is sokan költöztek a tengerparti térségbe, 
mivel a turizmus számára -minden mással ellentétben- a sziget 
belső területei jelentéktelenek. 
A turista övezetek részben a már meglévő települések köré, úgy 
int Corralejo, Morro Jable és Tarajalejo épültek, azonban többsé-
güket az iparág a szigetbeli gyors fejlődésének köszönhetően a 
semmiből építették fel. 

Védett területek
Az idelátogatók a sziget egészén megcsodálhatják a különbö-
ző gyönyörű és egyedülálló természeti szépségeket, például a 
Corralejo-i dűnéket: homokdűnék kilométereken át, a Tindaya 
Hegyet, amely Fuerteventura egyik legkarakterisztikusabb dom-
borzati jegye és néhány lenyűgöző szépségű tájat Arco de 
Cofete területén Jandia-ban.

Egyedi tájak
A szigetet a vulkáni működés formálta, ennek köszönhetően ren-
geteg egyedi domborzati képződménnyel és formával rendelke-
zik, amelyek nem csak szépségük miatt híresek és fontosak, ha-
nem sok tudományos kutatásnak és felvetésnek alapjai is. Ilyen 
területek: a Corralejo Dunes Természeti Park, Lobos szigete, 
amelyet gyönyörű aranyszínű homokos partok öveznek, a tenger 
pedig átlátszóan kéken-türkizen pompázik, a Tindaya Hegy, a 
Bayuyo láva folyam, amely igazi geológiai nyúlványa a szigetnek, 
valamint a Las Arenas és Los Arrabales lávafolyamok, a Jacomar 
mélyföld környéke és Puerto de la Pena partvonala.

Gasztronómia:
A sziget gasztronómiáját a sósabb, fűszeresebb ízek jellemzik. A 
főfogások gyakori alapanyaga a kecskehús és a hal, valamint a 
különböző tenger gyümölcseiből készített fogások. Természete-
sen a szigeten a csodával határos módon megtermelt zöldségek 
is részét képezik a kulináris kínálatnak.

Időjárás:
Fuerteventura nem nevezhető állandónak éves szinten, de két 
szóval egyszerűen jellemezhető: napos és sokszor szeles.
A szeles időjárás meggátolja a sziget a Szahara sivataghoz ha-
sonló kiszáradását, ajándék szörfözőknek és a nap imádóknak. 
A téli hónapokban előfordulhat egy-egy szürkébb, esősebb nap, 
de kétségkívüli tény, hogy, aki a tél folyamán keresi fel a szigetet 
az is napbarnítottan fog hazatérni.

Program lehetőségek:
Oasis Park (tevegelés, papagáj show, állatkert, egzotikus állatok 
és növények...)
Lanzarote Grand Tour (látogatás Lanzarote szigetén)
Fuerteventura Grand Tour (a sziget felfedezése)
Trike Tour a szigeten
Janida Express
Janida és tengeralattjáró

PÁJARA ANTIGUA

COSTA CALETA

CORRALEJOLAGARES

COSTA CALMA
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Brisamar

Corralejo
Fekvése: A 2 szintes szálloda a tengerparttól 400 méterre található, 
valamint a tömegközlekedés is könnyedén elérhető.
Leírás: A 2004-ben felújított szállodát terjedelmes, békés kert veszi 
körül. A vendégeket a recepció mellett kávézó, szupermarket és aján-
dék bolt várja a lobbyban. Emellett bár, étterem, TV szoba és pub is 
hozzájárul a kényelmes, szórakoztató pihenéshez. Medence és napo-
zóterasz áll a fürdőzni vágyók, illetve teniszpálya a sport szerelmesei 
rendelkezésére. Az autóval érkezők a szálloda saját parkolóját vagy 
garázsát vehetik igénybe. Lehetőség van mosoda használatra és ke-
rékpárkölcsönzésre, valamint 24 órás orvosi ügyelet áll rendelkezésre.
Szobák: A fürdőszobás szobák mindegyike balkonos. A szobák fel-
szereltségéhez tartozik a teakonyhában lévő hűtőszekrény/minibár, 
telefon és széf. 

Corralejo Beach «««« 
Corralejo
Fekvése: A szálloda közvetlenül a tengerparton fekszik, melynek kö-
zelében éttermek, bárok és egyéb szórakozási lehetőségek várják a 
hotel látogatóit. 
Leírás: A szállodát 2008-ban teljes felújították. 24 órás recepciója és 
118 modern, stílusos szobája ideális a kikapcsolódásra. A lobbyban 
központi széf és valutaváltó is működik, emellett előadóterem, játék- 
és TV szoba, étterem és Internet csatlakozási lehetőség áll a vendé-
gek rendelkezésére. Parkoló és fedett garázs várja az autóval érkező 
vendégeket, illetve a vendégek igény szerint kerékpárral is felfedez-
hetik a környező térséget. 
Szobák: A szobák egyénileg szabályozható légkondicionálóval fel-
szereltek; nagyméretű ágy, kábel TV, telefon, széf és Internet hoz-
záférés teszi a vendégek  számára kényelmessé és élvezetessé a 
szállodában töltött időt.

Taro Beach «««
Costa Calma
Fekvése: A hotel a város központjában található, illetve a tömegközle-
kedés is néhány méternyire elérhető a szállodából.
Leírás: Az 1998-ban felújított szálloda két emeleten 266 szobával várja 
pihenni vágyó vendégeit. A szállodában recepció, bár és Internet csat-
lakozási lehetőség, illetve mosoda is rendelkezésre áll. Az autóval ér-
kező vendégek számára parkoló és garázs biztosított. A szálloda saját 
étteremmel és medencével rendelkezik, valamint teniszpályák várják 
az aktív pihenésre vágyókat.
Szobák: A balkonos szobák fürdőszobával, hajszárítóval, telefonnal és 
széffel felszereltek. 
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Sunrise Costa Calma Beach Resort ««««
Costa Calma
Fekvése: A szálloda Costa Calma központjában található, közel a ten-
gerparthoz, illetve az éttermekhez és vásárlási, szórakozási lehetősé-
gekhez. A legközelebbi nagyváros, Poerto del Rosario körülbelül 45 
percnyi autózással érhető el.
Leírás: A medencés szálloda modern környezettel és tágas terekkel 
várja látogatóit. 
A szálloda nagy hangsúly fektet az all inclusive ellátásra, melynek ér-
telmében nagy választékból, de könnyedén lehet választani. A szálló 
vendégek rendelkezésére edzőterem, szauna, különféle masszázs 
szolgáltatások állnak rendelkezésére. A sportolni vágyók használhat-
ják a tenisz- és röplabdapályákat, valamint lehetőség van  búvárko-
dásra. A szálloda a megváltozott képességű vendégek fogadására is 
berendezkedett. 
Szobák: A szobák telefonnal, TV-vel és széffel felszereltek.

Costa Caleta ««« 
Costa Caleta
Fekvése: A szálloda közvetlen közelében éttermek, pubok, clubbok 
és vásárlási lehetőség várja a látogatókat. A tenger 200 méternyire, a 
fürdőzési lehetőség pedig 400 méterre található.  
Leírás: A négy emeletes, 308 szobás hotel 2005-ben nyitotta meg 
kapuit. A lobbyban recepció és központi széf működik. Az étkezésről 
bár, kávézó és á la carte étterem gondoskodik. Ezenkívül edzőterem, 
játékszoba, Internet hozzáférés és TV szoba is a vendégek rendelke-
zésére áll, valamint biciklitároló és mosoda. Garázs és parkoló bizto-
sított az autóval érkező vendégek részére. A gyerekeket kölyök klub 
programok várják.
Szobák: A szobák nagyméretű ágyakkal, hajszárítóval, rádióval, te-
lefonnal és széffel felszereltek. A kábel TV szolgáltatás külön díj elle-
nében vehető igénybe.

Barcelo Fuerteventura Thalassa Spa ««««
Costa Caleta
Fekvése: A 2001-ben épült, tengerpart közeli szálloda mindössze 2 
kilométerre található a helyi golf pályától, a tömegközlekedés pedig 
300 méterre.
Leírás: A teljes egészében légkondicionált, 4 emeletes, 462 szobás 
hotel tágas lobbyval és 24 órás recepcióval várja vendégeit. Ugyanitt 
bár, TV szoba, étterem és Internet hozzáférés is a vendégek rendel-
kezésére áll. A gyermekeknek játszóház nyújt szórakoztató időtöltést. 
Edzőterem, minigolf- és teniszpálya várja az aktív, míg medence, na-
pozóterasz és szauna a passzív pihenésre vágyó vendégeket. A szál-
lodában mosoda működik, valamint a parkolás is biztosított. 
Szobák: A fürdőszobás szobák balkonosak, hajszárítóval, kábel TV-
vel, széffel, telefonnal és minibárral felszereltek. A szobák kerekes�-
székkel is egyszerűen megközelíthetőek.
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